
   
ZÁPIS 

z kolegia děkana FCHI konaného dne 17. 2. 2015 
 
Přítomni:  prof. Urbanová, doc. Friess, doc. Jahoda, Ing. Hrnčiřík, prof. Urban, prof. 

Matějka, doc. Přibyl, doc. Turzík, Ing. Sudzina, doc. Hofmann, Ing. Mareš, Ing. 
Dubcová, Ing. Klaudisová,  

 
1/ Děkanka prof. Urbanová: 
 

z KR/  

 Agenda rektora 
o Medaile Emila Votočka – prof. Marek ji již má, návrhy z fakult do 6. 3., z ústavu 409 

navržen Ing. Václav Linek, CSc. za jeho vynikající přínos k poznání procesů spojených 
se sdílením hmoty 

 

 prof. Bělohlav 
o Závazná úprava obálek klasifikačních prací, pro bak. a dipl. práce bude platit již 

v tomto semestru, bude vytvořena i nová verze obálky dizertačních prací, na čelní 
stránce zde bude místo obrázek podle vlastního uvážení (front page), není možné 
modifikovat obálku; možnost tisku v naší tiskárně, nebo zaplatit tisk obálky v naší 
tiskárně a nechat svázat jinde, název, školitelé, … budou na obálce stejné jako v SISu 

o Úložiště klasifikačních prací – bude obsahovat elektronické verze prací bez utajení, 
práce s utajením na ústavech; veřejný přístup jako dosud pouze k širším abstraktům, 
přístup k samotným pracím jen po schválení vedoucím ústavu, popř. ved. práce; 
fakulty nebudou budovat vlastní úložiště; nebude se plnit retrospektivně 

o zahájená výuka v Univerzitním centrum v Litvínově  
 

 prof. Kratochvíl 
o 2. pilotní ověření IPN Metodiky: evaluační jednotka-fakulta, připomínky směřovat 

rovnou na proděkana a prorektora ( nedotazovat ministerstvo ); děkanát a rektorátní 
pracoviště budou nápomocni, aby se ústavy zatěžovaly co nejméně 

o excelentní výsledky – dosud se nepromítlo do peněz přidělených škole na tento rok, 
nicméně rektor uváží odměnění autorů 

o VR VŠCHT 30. 4. 2015, jmenovací řízení doc. Růžička a přednáška prof. Petra 
„Regulace určení pohlaví“ 

o Technologický park Kralupy  - VŘ na ředitele, cca 6 přihlášek, pak bude VŘ na 8 
vedoucích výzkumných skupin, zájem o participaci v Technologickém centru vyjádřili 
vedoucí ústavu 402 a 409 

 

 Ing. Chválná 
o Protože značná část rezerva na ústavech půjde na spoluúčast na VaVpi, šetřit 

na provozních prostředcích pro případnou další spoluúčast, pokud nechceme sáhnout 
na mzdy, lze očekávat zcela nová situaci s rozpočtem, přelévání peněz – provozní – 
mzdy – spoluúčast 

o Pozor na využití přístrojů z Kvalab a na formulaci diskriminačních podmínek při VŘ  – 
při zjištěných nesrovnalostech během kontrol hrozí vrácení dotace a penále 



 

z KD 
 Bilance provozního a investičního rozpočtu fakulty po jednotlivých ústavech -  

děkanka pošle na ústavy ke kontrole ve středu 18.2.; nesrovnalosti mohou řešit 
vedoucí ústavu s Ing. Dobšíkem nejpozději do 15.3, děkance na vědomí 

 Končící prac. poměry sledují vedoucí ústavů 

 Web master fakultních stránek je Jitka Čejková, za obsah stránky odpovídají 
proděkani Ing. Hrnčiřík (obecná část), doc. Jahoda (výuka), doc. Friess (věda a 
výzkum), dále pak za zápisy a částečně agendu doktorandů paní tajemnice 

 Dohoda rozdělení peněz R+4D probíhá 

 Řešení kritického personálního stavu na ústavu 437, inzerát, osobní kontakty, pomoc 
slíbil pan rektor i paní kvestorka  

 Komise pro výběrové řízení na 402, 409,437: prof. Urbanová, doc. Jahoda, prof. 
Urban, doc. Přibyl, Ing. Sudzina, Ing. Botek, Ing. Hrnčiřík, termín ještě bude upřesněn 

 
2/ Pedagogika, proděkan doc. Jahoda: 

 Proběhla kontrola zadání bakalářských a diplomových prací. K přepracování bylo 
vraceno větší množství zadání z důvodu nesplnění požadované struktury Zásad pro 
vypracování, nebo neodpovídající téma pro obor studenta. S garantem bakalářského 
oboru Forenzní analýza prof. Rumlem bylo dohodnuto, že pro ak. rok 2015/16 budou 
všechna témata (včetně zásad pro vypracování) vložena do SIS nejpozději do konce 
května 2015. Vedoucí mohou na vybrané téma zapsat studenta až po schválení 
proděkanem nebo garantem oboru. 

 V zadání bakalářských a diplomových prací mohou být maximálně dva konzultanti. 

 Zveřejňování závěrečných prací s utajovaným obsahem Práce nebudou archivovány 
v úložišti prací, které připravuje CIS, ale budou podléhat stejnému režimu jako dosud, 
tj. archivaci na ústavech, zveřejněn by byl pouze jejich název, vedoucí práce, ústav a 
řešitel. Bude aktualizován výnos Oběh dokumentů – pedagogika systém zveřejňování 
a archivace závěrečných prací. 

 Zadání u závěrečných prací psaných v anglickém jazyce bude oboujazyčné (čeština + 
angličtina). Technickou stránku věci (tisk a vyplňování v SISu) domluví prorektor 
Bělohlav s Mgr. Šimkem (CIS). 

 Opravy studijních plánů na příští akademický rok dodají tajemníci proděkanovi do 
12. 3. 2015. 

 Proděkan požádal o kontrolu jmen garantů oborů. 

 KD se shodlo na zachování současného stavu navazujícího studia (3 r. bakalářské + 2 r. 
navazující magisterské). 

 
3/ Věda a výzkum, proděkanka doc. Friess: 

 

 IPN Metodika – Na schůzi proděkanů 13. 2. byl přítomen i prof. V. Růžička, hlavní 

garant PT2 projektu IPN Metodika – objasnil volby oborů a možností obsazení 

hodnotících panelů. 

o Dohodnuté rozdělení EvU FCHI: 

 RU1 (402/403) -   1.4. Chemical sciences 

  RU2 (409/413/437/444/445)- 2.4 Chemical engineering 



o Administrativní podporou je za VaV pověřena Ing. Jana Veverková, Ph.D.; fakultní 

koordinátoři (proděkani) budou posílat dokumenty jí a v kopii ing. Pospíšilové. 

Podklady se budou připravovat ve Wordu, aplikace pro vkládání bude 

zprovozněna až v dubnu. 

o Personální zabezpečení: z projektu může být zaplaceno z VŠCHT 12 osob formou 

DPP s MŠMT 

Do 19. 2. Pošlou fakulty jména a kontakt (e-mail + telefon) pověřených osob 

(proděkan + administrátoři). Navržení doc. Friess (EvU) a prof. Matějka (RU1). A 

Ing. Kočí (RU2). 

Do 20. 2. pošlou fakulty rozdělení pracovníků do RU, na příslušných tabulkách 

v Excelu s eventuálními chybami v souboru 

 

 eDoktorand a Předání pedagogické agendy DSP pedagogickému oddělení 

o Aplikace je v tomto základním stavu hotová a předaná do užívání; je splněn cíl 

projektu IRP eDoktorand. 

o Existuje Manuál pro zaměstnance i Manuál pro studenty  

o Na žádost rektora a prof. Bělohlava bude za agendu „STUDIA“ doktorandů 

odpovídat PedO.  

 

 Návrhy obálky a úvodních stran dizertací / SIS kontrola 

 Připomínkování šablony pro dizertace návrhu CIS proděkany – nutné opravy chyb 

 Pro dizertace zůstane zachován formát B5. Mgr. Šimek pošle vzor návrhu 4x (pro 

každou fakultu obě varianty), Bak. i Mag. práce formát A4 

 V SISu je třeba překontrolovat seznam dizertačních prací se statusem obhájená, 

zda má uvedeného řešitele, případně doplnit a neobhájené vymazat (děkanáty); 

Vše by mělo být správně minimálně od r. 2010 

 

 VIGA 2015 

 Počet podaných projektů do soutěže VIGA na FCHI 38 badatelské, 5 oborové, 

přidělené finance pro FCHI 10 707 716,10 Kč.  

 Zasedání FGK se uskuteční v pondělí 23.2.2015 v 13h v zasedací místnosti Ústavu 

fyziky a měřící techniky (č.dv. B220) 

  Zasedání GR se uskuteční 25. 2. 2015 ve 13:30 h na VaV 

  

 Zentiva - smlouva o zajištění praktické výuky studentů DSP 

 Poslední verze smlouvy je na posouzení u JUDr. Marco; z 12 studentů DSP VŠCHT 

pracujících v Zentivě jsou 4 z FCHI (Holaň, Punčochová/prof. Štěpánek, Rak/pro. 

Král, Velas/doc. Řehák)-.  

 Open Access  

 V případě zájmu o finanční podporu z prostředků IRP na publikování OA-článku je 

třeba vyplnit formulář, zaslat na adresu: simona.pourova@vscht.cz a následně 

http://telefony.vscht.cz/vyhledavani.aspx?icid=24350&vyhledavani=0&pismena=0
mailto:simona.pourova@vscht.cz


podepsaný doručit na pracoviště CIS. Formulář je umístěn na stránce  ChemTK 

zde http://www.chemtk.cz/cs/82943-open-access. 

 Různé 

o OBD –Proděkani doporučují, aby všechny zásadní změny v databázi OBD byly 

předem konzultovány na schůzce proděkanů pro VaV. Není možné měnit způsob 

vykazování bez předchozího projednání a souhlasu. Návrh – opět rozdělit články 

na  J_imp J_scopus a J_rv;  Sborníky bez ISSN nelze vkládat do RIV, pokud je 

řešitelé chtějí evidovat v OBD, musí zvolit formu O_ostatní. Dle sdělení kolegyně 

Pourové v letošním roce nejsou v rozpočtu prostředky na modifikaci databáze. 

o Nový anglický název školy – za databáze v zahraničí odpovídá ZO, GAČR – VaV  

Dopis od V. Marka z České hlavy – zájemci pro případné návrhy na projektu 
„produktovodů“ pošlou proděkanovi pro VaV a ten je za fakultu předá Ing. 
Kovaříčkové (do konce února). 

o Agenda správy duševního vlastnictví – patenty – od 1. 3. 2015 Přechází 

kompletně pod oddělení transferu technologie (OTT). Probíhá předání a zaučení 

Ing. Kovaříčkové. 

o Projekty TAČR přechází na VaV (Ing. Pospíšilová) 

o Byla schválena aktualizace formuláře návrhu na zahájení habilitačního a prof. 

řízení a Metodického pokynu 1/2013 ke dni 13. 2. 2015; zveřejněno na webu zde 

http://www.vscht.cz/veda-a-vyzkum/habilitace 

o CENA CRYTUR 2015 – 2. ročník soutěže o nejlepší diplomovou práci 

v materiálových vědách; finanční ocenění studenta i školitele na 1 až 3. místě, více 

informací a přihláška na www.careermarket.cz ; deadline 15.5.2015. 

o STIPENDIA Norské fondy Jedná se o stipendijní nabídku v rámci Norských fondů a 

fondů EHP. Více na : http://www.dzs.cz/cz/norske-fondy-a-fondy-ehp/ ,  deadline 

26. 3. 2015. 

o Soutěž pro mladé vědce do 40 let FOND NEURON (1 mil. Kč) 

http://www.nfneuron.cz/cs/neuron-impuls/, deadline 31.3.2015 

o POST-DOC POZICE - Postdoctoral Research at Durham University, UK, (Prof. P. 

McGonigal ), zájemci ať kontaktují Mgr. Veroniku Popovou, tel.3806 

 

4/ Vnější vztahy a propagace, proděkan Ing. Hrnčiřík: 

 výzva k propagaci programu Erasmus+ na ústavech fakulty, harmonogram k Erasmu+ 
na VŠCHT: 

http://www.vscht.cz/studium/studium-v-zahranici/erasmus-plus-studium/harmonogram 
důležité termíny: 
25.2.2015 - INFORMAČNÍ SCHŮZKA (v 18:00 hod v učebně AI) 
27.3.2015 - Uzávěrka přihlášek na ERASMUS+ pro akademický rok 2015/2016 

 Nabídka spolupráce v oblasti učitelských výměn a výzkumu ze strany kanadské 
Univerzity Moncton, v případě zájmu o spolupráci možno kontaktovat oddělení 
zahraničních styků (Petra Vojnovičová) 

http://www.chemtk.cz/cs/82943-open-access
http://www.vscht.cz/veda-a-vyzkum/habilitace
http://www.careermarket.cz/
http://www.dzs.cz/cz/norske-fondy-a-fondy-ehp/
http://www.nfneuron.cz/cs/neuron-impuls/
http://www.vscht.cz/studium/studium-v-zahranici/erasmus-plus-studium/harmonogram


http://www.umoncton.ca/ 

 Bude reaktivován tým pro propagaci bakalářských studijních oborů (409-Dr. Basařová, 
437-Ing. Kutnohorská, 444-Ing. Kopecký, 445-Ing. Nachtigalová), vedoucí ústavů 402, 
403 upřesní příslušné pracovníky za svoje ústavy, za 413 nově RNDr. Pokorný 

 Výzva k návrhům ústavních zpravodajů pro Facebook FCHI, zvláště vhodné pro 
kreativní a zodpovědné doktorandy 

 Výzva k návrhům vhodných kandidátů-mediálně aktivních pedagogů a vědců z FCHI 
pro účel propagace fakulty (jejich profily s fotem budou uveřejněny na webu fakulty, 
ideálně spolu s odkazy na videozáznamy jejich atraktivních vystoupení v médiích, 
popularizačních přednášek, apod.) 

 Na březen plánována propagace přijímacího řízení do bakalářských studijních oborů 
zajišťovaných fakultou na Facebooku, předtím třeba odstranit případné chyby a 
nesrovnalosti v obsahu fakultního webu  

 Rekonstrukce laboratoří VaVpI (KvaLab) - zhotovitel (Proxima, a.s.) má povinnost 
hlásit veškeré uzavírání vody a vypínání elektřiny min. 3 pracovní dny předem, s 
ohledem na zařízení pracující v nepřetržitém provozu. 

5/ Různé: 

  Tajemnice -v návaznosti na požadavek, že V SISu je třeba překontrolovat seznam 
dizertačních prací se statusem obhájená, zda má uvedeného řešitele, případně 
doplnit a neobhájené vymazat (děkanáty); Vše by mělo být správně minimálně od r. 
2010- 
Doporučení tajemnice, vyčkat, konzultace s Ing. Šimkem a pedagogickým oddělením 
Termín další konference pro doktorandy -28. 4. 2015, obsazen. 

 402/prof. Urban – na dotaz vedoucího ústavu prof. Urbana- o podepsání zadání bak. 
a dipl. prací jsou sekretariáty ústavů informovány, a zadání předány prostřednictvím 
p. sekretářky ústavům, studenti si je vyzvedávají na ústavu, není problém se 
individuálně domluvit, ale student by se měl dopředu s děkanátem/ústavem 
domluvit. 

 403/prof. Matějka- doporučuje vycházet vstříc studentům vyjíždějícím na Erasmus, 
doc. Jahoda ho ujistil, že naše fakulta se k nich chová velice vstřícně a individuálně 

 409/doc. Přibyl – upozornil na možné problémy s úvazky v rámci  Horizon 2020, 
děkanka probere na schůzce s Ing. Landou 

 444/doc. Hofmann- upozornil na stavební práce, vedle velké posluchárny AII 
v pondělí 16.2., za takových podmínek se nedá přednášet 

  
Termín příštího zasedání kolegia děkana – 10. března 2015 
 
 
 
 
 prof. RNDr. Marie Urbanová, CSc. 
 děkanka 

http://www.umoncton.ca/

